
 
Звіт народного депутата України  Ірини Геращенко 
 
Мій звіт за час депутатської роботи 1-ої і 2-ої сесії Верховної Ради  

України VIII скликання і за рік після призначення Уповноваженим з мирного 
врегулювання ситуації на Донбасі. 

За 8 місяців роботи в Раді як депутат зареєструвала 38 законодавчих 
ініціатив: 26 законопроектів і 12 постанов. З них – прийнято 3 законопроекти і 6 
постанов: 

- №0920 про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення щодо врегулювання питання відповідальності за вчинення 
насильства в сім’ї; 

- № 1282 про зміни в адміністративно-територіальному устрої Донецької 
області, зміну і встановлення меж Артемівського району Донецької області; 

- №1283 про зміни в адміністративно-територіальному устрої Донецької 
області, зміну і встановлення меж Волноваського, Новоазовського та 
Тельманівського районів Донецької області; 

- № 1455 про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
особливостей трансляції (ретрансляції) реклами, яка міститься у програмах та 
передачах іноземних телерадіоорганізацій); 

- № 1736 про Звернення до Європейського Парламенту, Парламентської 
асамблеї Ради Європи, національних парламентів країн-членів ЄС, США, 
Канади, Японії та Австралії щодо масового розстрілу людей під Волновахою в 
Україні; 

- № 2066 про проведення парламентських слухань на тему: “Перспективи 
запровадження Європейським Союзом безвізового режиму для громадян 
України” (15 квітня 2015 року); 

- № 2343 про внесення змін до Закону України “Про рекламу” (щодо 
частки реклами, яка розповсюджується на телебаченні і радіо); 

- № 2833 про Рекомендації парламентських слухань на тему: 
“Перспективи запровадження Європейським Союзом безвізового режиму для 
громадян України”; 

- № 2834 про Звернення до інституцій та держав-членів Європейського 
Союзу щодо виконання Плану дій з лібералізації ЄС візового режиму для 
України. 

 
Із прийнятих в першому читанні на другій сесії важливий проект закону 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального 
захисту дітей та підтримки сімей з дітьми» (№2254). Цей закон сприятиме 
допомозі дітям, які потрапили у важкі життєві обставини через війну на 
Донбасі. 

З повним переліком законопроектів, розроблених та поданих мною можна 
ознайомитися за посиланням: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2 

Також, я подала 24 запити до різних органів влади. 
У Черкасах вже 3 роки працює моя громадська приймальня за адресою: м. 

Черкаси, вул. Благовісна 170. За перше півріччя 2015 року до громадської 
приймальні в місті Черкаси з різними проблемами та проханнями звернулось 



243 особи. Протягом цієї каденції мною і моїми помічниками розглянуто понад 
450 звернень громадян, проведено близько 40 зустрічей і 10 особистих 
прийомів. 

Дякую фракції, яка мене делегувала бути головою Комітету з питань 
європейської інтеграції, головне завдання якого – адаптація українського 
законодавства до європейських норм. 

Протягом двох сесій проведено 37 засідань Комітету, розглянуто та 
подано попередніх висновків щодо 544 законопроекти, з них прийнято – 27. 
Комітетом розглянуто 1270 листів та звернень. 

У березні 2015 року пройшли комітетські слухання на тему: “Стан 
виконання критеріїв, необхідних для запровадження Європейським Союзом 
безвізового режиму для громадян України”, а у квітні відбулися парламентські 
слухання на тему: “Перспективи запровадження Європейським Союзом 
безвізового режиму для громадян України”. Згідно прийнятих рекомендацій 
слухань, відтепер щомісяця Уряд має доповідати Верховній Раді щодо 
виконання Плану дій з візової лібералізації (далі - ПДВЛ), аби Україна могла у 
2016 році отримати безвізовий режим. Комітет євроінтеграції продовжує 
моніторити стан виконання ПДВЛ. 

У квітні відбулося виїзне засідання Комітету євроінтеграції до зони АТО. 
Члени комітету провели низку зустрічей з громадськістю, представниками 
бізнесу області, студентам місцевих вузів, а також висадили у Сєверодонецьку 
«Євросквер» біля міського Палацу культури. 

Я є членом парламентської делегації у ПАРЄ. Цього року, завдяки 
активним діям української делегації, вдалося прийняти дві резолюції, що 
накладають санкції на російську делегацію, позбавляючи її права голосу і 
можливостей брати участь в голосуваннях та моніторингових місіях в ПАРЄ на 
2015 рік. 

Також, я є членом Української частини Ради міжпарламентської ради 
Україна-НАТО та першим заступником Голови Української частини 
Парламентського комітету асоціації. Ці посади дають додаткові можливості 
донесення проукраїнської позиції до парламентарів та дипломатів і 
представників інших органів влади різних країн. 

З червня 2014 року я є Уповноваженим Президента України з питань 
мирного врегулювання ситуації у Донецькій і Луганській областях і щомісяця 
відвідую зону АТО для моніторингу ситуації, реалізації гуманітарних місій і 
проектів. 

Здійснила понад 30 поїздок до зони АТО, за 7 місяців ц.р. – 18. Зокрема, 
для вивчення ситуації в сфері медицини та вирішення соціально-гуманітарних 
питань мешканців та тимчасових переселенців, відвідувала Краматорськ, 
Вуглегірськ, Сєвєродонецьк, Маріуполь, Слав’янськ, Дебальцеве, Щастя, 
Новоайдар, Старобільськ, Сватове, Запоріжжя, Попасну, Куйбишеве, 
Волноваху, Артемівськ, Лисичанськ, Широкіно, Мар’їнку, інші населені пункти. 

З вересня 2014 і до липня 2015, разом з колегами депутатами, завдяки 
підтримці меценатів і залученню спонсорів та волонтерів, в зону АТО передано 
обладнання та гуманітарної допомоги на суму майже 30 млн. грн. 

Зокрема, в Харківський, Запорізький, Маріупольський військові госпіталі, 
61-й та 59-й мобільні госпіталі, військовий госпіталь м. Щастя, лікарню 



швидкої допомоги м. Запоріжжя, станцію швидкої допомоги м. Вуглегірська, 
новостворюваної обласної лікарні м. Сєвєродонецька, лікарні ГУ МВСУ 
м.Сєвєродонецька, дитячої лікарні м. Краматорська, Обласної дитячої лікарні м. 
Лисичанська, лікарень м. Слов’янськ, ЦРЛ м. Волноваха, Центру переливання 
крові м. Краматорська. 

Для цих медичних закладів були передані кілька машин швидкої 
допомоги, реанімобіль, а також необхідне обладнання: операційні столи, 
генератори безперебійного постачання електроенергії, апарати штучного 
дихання, інвалідні візки, лампи для операційної, медикаменти, травматичні 
пакети. Також, було передано кілька автомобілів і швидких допомог для 
медичних бригад в зону АТО. Про кожну таку поїздку та надання гуманітарної 
допомоги від благодійників я з колегами звітувала в Fb на наших сторінках. 

Також, завдяки партнерству з данською неурядовою 
організацією ”Допоможемо українським дітям”, вдалося завезти чимало 
медичного обладнання, ліжок, необхідних речей для лікарень в зону АТО і 
реабілітаційний центр в Черкасах. Дякую Лесі Ігнатик- Еріксон за тонни 
памперсів, теплі дитячі речі, посуд, обладнання для помешкань і інших речей, 
які дуже виручають переселенців. А ми, з радістю і любов’ю до дружньої Данії, 
все то передавали. 

Для дитячих та соціальних установ Краматорська, Сєвєродонецька, м. 
Дебальцево, таборів переселенців н.п. Волновахи, Куйбишево також я, з Іриною 
Луценко і Марією Іоновою, передавали гуманітарну допомогу. Для потреб ЗСУ 
та батальйонів передано військову форму, автомобілі,харчування тощо. 

З метою залучення гуманітарної допомоги і посилення підтримки України, 
зокрема й у питанні посилення санкцій проти Російської Федерації, я, часто 
разом з Марією Іоновою, провела близько 200 зустрічей з впливовими 
зарубіжними партнерами – керівниками міжнародних організацій, дипломатами 
тощо. Завдяки цьому було організовано доставку кількох гуманітарних 
вантажів від наших зарубіжних партнерів. Дякуючи волонтерам з Данії, вдалося 
забезпечити медичні та соціальні заклади населених пунктів Щастя, 
Сєвєродонецька, Лисичанська, Волновахи та ін. інвалідними візками, 
модульними ліжками, памперсами, медичною апаратурою. 

За цей час ми зустрічалися зі студентами та викладачами у евакуйованих 
з окупованої території вузах, а саме Донецького національного університету, 
переміщеного до м. Слов’янська, Луганського національного університету, 
переміщеного до м. Старобільска. В деякі вузи передали підручники та 
художню літературу, комп’ютери, канцелярське приладдя. 

Особлива подяка Держтелерадіо, НСЖУ і Олегу Наливайку за наш 
спільний проект ”Книжка для Донбасу”. 40 найкращих українських видань 
зібрали більше 200 тисяч книжок- класика, сучасна українська література, 
світові новинки, дитячі книжки, підручники – і ми розвезли їх по вузам, 
військовим частинам, передали переселенцям. 

Як Уповноважений з мирного врегулювання ситуації на Донбасі, я є 
співавтором низки законопроектів та постанов, направлених на допомогу 
тимчасовим переселенцям. Зокрема, завдяки схваленню постанов № 1282 та 
1283 «Про зміни в адміністративно-територіальному устрої Донецької області, 
зміну і встановлення меж Артемівського району Донецької області» та «Про 



зміни в адміністративно-територіальному устрої Донецької області, зміну і 
встановлення меж Волноваського, Новоазовського та Тельманівського районів 
Донецької області»,вдалося вирішити питання соціальних виплат в тих 
населених пунктах, що знаходяться під контролем української влади, але 
адміністративно належать до райцентрів, що під контролем бойовиків. 

Також, є співавтором проектів законів про внесення змін до деяких 
законів України. Зокрема, що стосуються удосконалення чинного 
законодавства у сфері надання допомоги внутрішньо переміщеним особам та 
посилення гарантій дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб і 
спрощення процедури обліку таких осіб ( №2166). Закон прийнятий в першому 
читанні. 

Також, нам вдалося реалізувати низку фотопроектів, присвячених темі 
конфлікту на Сході України, з метою посилення поінформованості української 
та міжнародної спільноти про реальну ситуацію на Донбасі. Зокрема, 
фотопроекти: «Донбас: війна та мир» та «Жінки: війна і мир» були 
представлені і гідно оцінені не тільки в різних містах України, а й в 
Європарламенті та в парламенті Великої Британії, у будівлі ПАРЄ в Страсбурзі, 
у виставковому залі м. Копенгаген (Данія), в представництві України при ООН 
в м. Нью-Йорк (США), у будівлі Сенату імені Рассела в м. Вашингтон (США), у 
музеї Радянської окупації в м. Тбілісі (Грузія), на центральній Карловій Площі 
м. Прага (Чеська Республіка) та в Українському Культурному Центрі у м. 
Париж (Франція). 

Завдяки фотовиставкам вдалося привернути увагу європейських фондів, 
які відгукнулися і почали активніше надавати допомогу Донбасу. 

Є членом міжфракційного депутатського об’єднання «Рівні можливості», 
однією з ключових ініціатив якого стало впровадження поправки про введення 
гендерних квот у нове виборче законодавство. А саме, щодо обов’язкового 
представництва у списку кандидатів не менше 30 % представників однієї статі. 

З 2005 року щомісяця частину зарплати перераховую на онкологічне 
відділення дитячої лікарні «ОХМАТДИТ». Частину грошей, які виділяються на 
здійснення депутатських повноважень, передаю сім’ям з тяжкохворими дітьми. 

Свою податкову декларацію за 2013 і 2014 рр. оприлюднила у терміни, 
передбачені законодавством. 

 


